

新郑市社会各界参加“烈士纪念日”公祭活动 缅怀先烈丰功伟绩 不忘初心砥砺前行



本报讯 9月30日是全国“烈士纪念日”，为深切缅怀革命先烈，进一步弘扬烈士精神，继承和发扬革命优良传统，当天上午，新郑市社会各界在新郑市烈士陵园举行公祭活动。

新郑市领导刘建武、马志峰、王俊杰、李志强等市四个班子领导出席公祭仪式，工会、团委、妇联、退伍老战士、烈军属代表、驻军官兵和学校师生等350余人参加活动。

在庄严肃穆的气氛中，公祭活动正式开始，全体人员向烈士默哀寄托哀思之情。现场，100名少先队员齐唱《我们是共产主义接班人》，向烈士表达传承革命精神“忠爱国家、追求和平、无私无畏、舍身为民”的精神意愿。

在《献花曲》激昂深情的旋律中，10名礼兵抬起花篮缓步前进，将花篮一字排列放在纪念碑基座前，新郑市委书记刘建武等为烈士整理花篮缎带，缅怀先烈。随后，新郑市领导同社会各界一起现场为革命烈士敬献鲜花，祭扫烈士墓，倾诉哀思，缅怀先烈。

参与此次公祭活动的退伍老兵表示，在烈士纪念日举行公祭活动意义重大。举办这样一场不容忘却的纪念活动，其初衷在于培养公民的爱国主义、集体主义精神和社会主义道德风尚，传承中华民族气节血脉，培育和践行社会主义核心价值观，增强中华民族的凝聚力，激发实现中华民族伟大复兴中国梦的强大精神力量。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

颂歌献给党 喜迎十九大 管弦乐音乐会 搬上了“百姓大舞台”



本报讯 9月29日晚，新郑市炎黄广场上演了一场管弦乐盛宴，气势恢宏，声乐震撼。由新郑市委宣传部、文广新局主办，新烟街道党工委、办事处、郑州大学西亚斯国际学院承办的“颂歌献给党 喜迎十九大”管弦乐音乐会，也是管弦乐这种“阳春白雪”第一次走上百姓大舞台，与市民近距离亲密接触。

此次音乐会在高亢的《歌唱祖国》中拉开帷幕，一共15个节目，9个管弦乐合奏，围绕“颂歌献给党”主题，曲目丰富，精彩纷呈。多为脍炙人口、广为传唱的歌曲，如《红旗颂》《咱当兵的人》《一二三四歌》等，也有地方特色浓郁的《少林少林》，更有创新的管弦合奏豫剧《亲家母》，加工和改编自民歌的《五声神韵》等，博得了满堂喝彩。这些经典的曲目将管弦乐的魅力尽情展现，为新郑市民带来一场高品质的视听盛宴。音乐会还

邀请了著名笑星范军的得意高徒明男男和牛志伟，中原才女、河南电视台金牌明星调解员、著名戏曲表演艺术家李亚楠等名角。最值得称道的是由新烟街道办事处机关干部带来的朗诵诗《新烟街·梦想花开》，展现了新烟街人的骄傲和自豪，为全市人民呈现出一个生态宜居、文明幸福的新社区。

台上，演奏家配合默契，珠联璧合，现场高潮迭起。台下，市民热情高涨，人头攒动，情绪随着音乐起伏，掌声、喝彩声不断。“难得有管弦乐音乐会，就赶紧带小孩来接受音乐的熏陶。”市民李先生告诉记者，希望能有更多这样的音乐会，让更多的人能接触到高雅音乐。

据了解，此次管弦乐音乐会由新烟街道办事处承办。街道围绕“文明新烟”的打造，充分利用西亚斯丰富的文化资源优势，积极搭建文化舞台、举办文艺活动、开展校地共建，群众文化活动蓬勃开展，呈现出百花齐放、百花争艳的繁荣景象，真正实现了全民参与、万家欢乐。这次音乐会也是新烟文化成果的一次集中展示，承办方希望通过打造高雅音乐平台，把室内乐、管弦乐分享给市民，提高群众对音乐的欣赏能力和鉴赏水平，让音乐给大家带来更多的快乐。

新郑时报 李显文
通讯员 高永敏 文/图

新郑市5年建成保障性住房3.2万套

2848套保障性住房配套齐全 圆低收入群众“住房梦”

本报讯 为持续推进保障性住房建设，连续多年新郑市都将其列为“为民办理的十件实事”之一，并出台多项措施，圆低收入群众的“住房梦”。5年来，新郑市建成保障性住房3.2万套，累计为2848户住房困难家庭发放住房补贴749万元。

近日，记者来到畅馨苑小区，居民家中宽敞明亮，普遍配备生活电器，可以看出生活条件明显改善。获得新郑市第一期经济适用房住房资格的付鹏辉告诉记者，现在生活越来越方便了。

为低收入群众圆“住房梦”一直是新郑市委、市政府改善民生的工作重点，2009年新郑市全面启动以畅馨苑经济适用房项目为中心的保障性住房建设工作。畅馨园项目位于溱水路西侧、炎黄大道北侧，工程总投资4.6亿元，占地316亩，主要是建设经济适用房、廉租房、公租房。在建设过程中，项目规划要求“以人为本”，必须符合“经济适用”的特性，并注重融入“低碳环保”的生活理念。

记者 杨宜锦 通讯员 高伟华

家庭医生签约服务普及城乡 新郑已成立135个服务团队

本报讯 自3月新郑市开始实行家庭医生签约服务工作，广大市民不用出门就能享受基础医疗检查，不仅市民便捷就医、安全就医、有效就医、明白就医，社会满意度也明显提高。

近日，在石玉蓝老人家中，来自新华路社区服务中心的家庭医生正在为石玉蓝和老伴进行血压和血糖监测。老人告诉记者，自从她与老伴共同签约了新华路社区服务中心“家庭医生”以后，每周家庭医生就会定时来家里进行血压、血糖等日常健康检查，老两口既不用来回跑，又对病情稳定有好处，老人对新郑市这几年的医疗服务变化非常满意。

家庭医生签约服务是对片医医疗服务的深化和提升，新郑市以家庭医生签约服务团队为主体，在原有基本公共卫生服务的

基础上，对全市老年人、高血压患者、糖尿病患者、0~6岁儿童、孕产妇、重性精神病患者、结核病患者、残疾人及全市范围内的贫困人口进行优先签约和重点服务，以自愿签约为前提，与辖区居民签订家庭医生服务协议，建立医疗服务团队与签约居民之间定期访视、诊疗的常态化服务形式，为居民的身心健康主动提供上门服务、持续监控、综合指导的责任制管理服务。

据了解，新郑市现已成立135个家庭医生签约服务团队，共计650人左右的专业家庭医生签约团队人员。截至7月，签约44278户居民，共计191059人，全人群签约率32.63%。签约重点人群人数为67694人，签约率35.63%。

新郑时报 李显文
通讯员 李建设

“百姓宣讲直通车”巡演活动 走进新村镇公主湖社区

本报讯 10月7日，“百姓宣讲直通车”进基层宣讲活动走进新村镇公主湖社区。

巡演在《新郑爱中华》歌唱声中拉开序幕，节目丰富多彩，题材新颖。其中，小品《乡村故事》、戏曲联唱《夸新郑新郑》、坠子《十八大精神天下传》等内容，都积极反映了十八大以来新郑市广大乡村所取得的翻天覆地的新变化，特别是戏曲《银环下乡》反映了十八大以来新郑市新农村建设让老百姓住上新房、过上好日子。

“百姓宣讲直通车”基层宣讲巡演活动充分利用农村现有文艺人才资源，通过创新方式、方法，丰富形式载体，将党的创新理论、发展成就、形势政策等以小品、戏曲等群众喜闻乐见的文艺形式，送到基层一线。活动还在每个文艺节目演出后配以理论专家的点评，力求实现文艺搭台、理论唱戏的效果。演出结束后，大家纷纷表示，“百姓宣讲直通车”宣讲巡演活动通俗易懂，贴近生活，寓理于情，寓教于乐。

记者 杨宜锦 通讯员 常春阳